
استقلال‌خوزستان از معدود فصل‌هایی است که توانسته بود از انتهای 

جدول فاصله بگیرد و در واقع بیشتر فصل را در میانه جدول طی کرده 

است، اما مشکلات مالی باعث شد بوژوویچ، سرمربی این تیم قراردادش 

را یکطرفه فسخ کند و کار به جایی رسید که اعضای این تیم برای بازی با 

سپاهان با اتوبوس به اصفهان رفتند و برگشتند. این اتفاق در حالی رخ 

داد که در نیم‌فصل دو باشگاه پرسپولیس و استقلال حاضر بودند برای 

یت این  ید تیوی بیفوما، ستاره این تیم 350 هزار دلار بپردازند اما مدیر خر

باشگاه مانع این انتقال شد. در چنین شرایطی طبیعی است که بیفوما از 

ماندنش در اهواز با مشکلات موجود پشیمان شده باشد و آینده خوبی 

نیز برای باشگاهش متصور نشود. مهاجم کنگویی استقلال‌خوزستان 

در گفت‌و‌گو با »فرهیختگان« صحبت‌های جالبی را مطرح کرده است 

که با هم مرور می‌کنیم. 

سفر پرحاشیه‌ای به اصفهان داشتید، انتظار سفر به آن شکل به اصفهان 

و برگشت از آنجا را داشتید؟ 

 عجیب و باورنکردنی بود. تا حالا برای هیچ مسابقه فوتبالی 11 ساعت 
ً
بله واقعا

 برای آمادگی بازیکنان 
ً
سفر با اتوبوس را تجربه نکرده بودیم. این شکل سفر اصلا

جهت مسابقه مطلوب نیست و خستگی زیادی را در تیم ایجاد می‌کند. اما 

ما به عشق هواداران‌مان و به احترام آن‌ها این کار را انجام دادیم. به شخصه به 

خاطر عشق به فوتبال و کسانی که در تیم زحمت می‌کشند سختی این سفر 

را تحمل کردم. در صورتی که تحمل این شرایط برای همه ناراحت‌کننده بود. 

کمتر کسی انتظار داشت که استقلال‌خوزستان بتواند با آن وضعیتی که 

راهی اصفهان شده بود از سپاهان امتیاز بگیرد. 

بله، منطق می‌گفت که ما شکست سنگینی را در مقابل سپاهان متحمل خواهیم 

شد؛ چرا‌که با آن شرایط سخت به اصفهان رفته بودیم. نمایشی فراتر از انتظار 

را از بازیکنان در مقابل سپاهان دیدیم و نشان دادیم که توان کار‌های بزرگ 

را داریم. سختی سفر را همه در کنار هم درک کردیم و با اعتماد و اطمینان 

به یکدیگر توانستیم نمایش خوبی را در زمین مسابقه داشته باشیم. طوری 

بازی کردیم که مستحق یک امتیاز بودیم و چند موقعیت خوب گلزنی هم 

روی دروازه سپاهان خلق کردیم. درست است که با شرایط سخت آماده این 

بازی شدیم اما برای اعتبار خودمان و شاد کردن دل هواداران بازی کردیم و 

نتیجه خوبی به‌دست آوردیم. 

گزارشگر بازی قبل از اینکه موفق به گلزنی شوی بار‌ها اعلام کرد که 

مدافعان اجازه هیچ کاری را به بیفوما نداده‌اند، اما تو در نهایت موفق 

شدی گلزنی کنی! 

 خط دفاع قدرتمندی داشت. آن‌ها دو دفاع خوب‌شان را مأمور 
ً
سپاهان واقعا

مهار من کرده بودند و این مسئله کارم را خیلی سخت کرده بود. اما در یک 

لحظه توانستم خودم را ر‌ها کرده و آن توپ را تبدیل به گل کنم. خوشحالم از 

اینکه بار دیگر توانستم برای تیمم گلزنی کنم و این گل نتیجه تلاش همبازیانم 

بود. آن‌ها مرا در دو موقعیت خوب گلزنی دیگر هم قرار دادند. 

با شرایطی که استقلال‌خوزستان دارد بعید است تو را فصل بعد در این 

تیم ببینیم، همین‌طور است؟ 

من نیم‌فصل می‌توانستم جدا شده و راهی تیم‌های بالای جدول شوم، اما 

مدیریت باشگاه این اجازه را به من نداد. هنوز هم همبازیان من می‌گویند که 

چرا نیم‌فصل جدا نشدی و اگر این اتفاق می‌افتاد به نفع تیم و آن‌ها هم بود؛ 

چرا‌که پول خوبی به باشگاه تزریق می‌شد. به بازیکنان حق می‌دهم که این 

حرف را بزنند چون آن‌ها برای خانواده‌های‌شان بازی می‌کنند و مسئولیت دارند. 

تحمل این شرایط مالی باشگاه برای همه سخت است و اگر من ترانسفر شده 

بودم الان وضعیت مالی باشگاه به این شکل نبود. ما با احترام به هواداران و 

حامیان باشگاه است که با تمام توان در تمرینات و بازی‌ها شرکت می‌کنیم 

اما با این مشکلات و سختی‌هایی که هر روز وجود دارد شرایط برای ادامه 

کار سخت است و باید بگویم که هیچ یک از این مشکلات و 

گرفتاری‌ها شایسته تیم ما نیست. 

با ادامه این روند چه سرنوشتی را برای تیمت در 

لیگ پیش‌بینی می‌کنی؟ 

ساختار باشگاه و تفکراتی که در آن وجود دارد نیاز 

به تغییرات بزرگ دارد، در غیر این صورت تیم در 

انتهای فصل سقوط خواهد کرد. 

بوژوویچ تصمیم درستی گرفت که از استقلال‌خوزستان جدا شد؟ 

بله او تصمیم درستی را گرفت، چون برای اولین‌بار نبود که به او قول می‌دادند 

اما آن را اجرا نمی‌کردند. بوژوویچ در استقلال‌خوزستان همه توانش را برای 

موفقیت تیم به کار گرفت و کار‌ها و برنامه‌های زیادی برای تیم داشت که برای 

اجرای آن روی قول‌های باشگاه حساب کرده بود. او وقتی دید قول‌ها اجرا 

نمی‌شود تصمیم به رفتن گرفت. 

به نظرت او در استقلال موفق خواهد شد؟ 

بله باور دارم که این اتفاق رخ خواهد داد، چون کار او را می‌پسندم. به نظرم 

بوژوویچ در استقلال‌خوزستان با همه مشکلات موجود موفق بود؛ چرا در 

استقلال موفق نباشد. آن هم وقتی آن همه بازیکن خوب در اختیارش است 

و هواداران زیادی هم پشت این تیم هستند. 

اگر بوژوویچ در استقلال ماندنی شود ممکن است تو هم در تابستان 

به این تیم بروی؟ 

در مورد آینده چیزی را پیش‌بینی نمی‌کنم و به شایعات هم توجهی ندارم. باید 

منتظر نشست و دید در آینده چه پیش خواهد آمد. 

به عنوان سؤال آخر، به نظرت چه تیمی قهرمان لیگ خواهد شد؟ 

سؤال خیلی سختی پرسیدید. هر سه تیمی که بالای جدول 

هستند شایسته قهرمانی‌اند و رقابت نزدیکی با یکدیگر دارند. 

باید دید برنده این رقابت چه تیمی خواهد بود. شما باید 

آرزو کنید که بهترین و شایسته‌ترین 

تیم قهرمان شود.

بیفوما در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: تعجب می‌کنم با این مشکلات چرا مرا در نیم‌فصل نفروختند

بوژوویچ در استقلال موفق می‌شود
 همه انتظار شکست سنگین ما را مقابل سپاهان داشتند         نیاز به تغییرات بزرگ داریم وگرنه سقوط می‌کنیم! 
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

 سرمربی کروات تا اینجای فصل ترجیح داده 
بیشتر به 13 بازیکن فرصت بازی بدهد

اسکوچیچ و عدم اعتماد به نیمکت
تراکتور در دیدار رفت مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان 2 آسیا 

مقابل التعاون موفق نشد نتیجه مطلوبش را در ورزشگاه خانگی بگیرد 

و به نظر می‌رسد یکی از دلایلی که باعث توقف شاگردان اسکوچیچ 

برابر حریف عربستانی شد فاصله کیفی بازیکنان اصلی با مهره‌های 

نیمکت‌نشین تبریزی‌هاست. نماینده فوتبال کشورمان درحالی‌که با 

پیروزی برابر رقیب مسیرش برای حضور در نیمه‌نهایی هموار می‌شد 

فقط در دقیقه 62 دوماگوی درژودک را به جای تومیسلاو اشترکالی راهی 

مستطیل سبز کرد و از حضور افرادی مثل مهدی شیری، پوریا پورعلی، 

سجاد آشوری و مهدی قنبری سود نبرد. البته این نخستین بار نیست که 

تراکتور تحت هدایت اسکوچیچ یک رقابت را با تعداد تعویض‌های 

پایین به اتمام می‌رساند و طبق آمار‌ها تی‌تی‌ها در 2 و 8 دیدار این 

فصل خود به ترتیب یک و 2 تعویض انجام داده‌اند و در 5 رقابت از 

 برابر تیم‌های 
ً
تمام ظرفیت‌های ممکن برای تغییر سود برده‌اند که عموما

ضعیفی مثل هوادار و روشن کلاب تاجیکستان بوده یا مصدومیت 

بازیکنان باعث اتخاذ این تصمیم توسط کادرفنی تراکتور شده است. 

تراکتور در فصل جاری 21 رقابت در لیگ برتر، یک مسابقه در جام حذفی 

و 7 مسابقه در لیگ قهرمانان آسیا 2 انجام داده و مجموعا 2610 دقیقه 

در زمین بازی حضور داشته‌اند اما فقط 12 شاگرد اسکوچیچ توانسته‌اند 

بیش از 1000 دقیقه در مستطیل سبز حاضر باشند. سرمربی 56 ساله 

کروات در سال جاری فوتبالی به بازیکنانی مثل آغاسی، بیرانوند و 

اسماعیلی‌فر بیشتر از دیگر نفرات اعتماد کرده و آن‌ها را 2607، 2520 

و 2464 دقیقه در زمین حفظ کرده است. در میان مهره‌های نیمکت‌نشین 

تراکتور فقط مهدی شیری توانسته 1064 دقیقه برای تراکتور به میدان 

برود و دستاورد دیگر نیمکت‌نشینان یعنی سجاد آشوری، عارف غلامی 

و مهدی حسینی کمتر از 300 دقیقه بازی بوده است. 

با توجه به آمار‌ها به نظر می‌رسد فاصله چشمگیری میان مهره‌های اصلی 

 در ادامه فصل مهره‌های 
ً
و نیمکت‌نشین تراکتور شکل گرفته و قطعا

فیکس تیم تبریزی به‌دلیل فشار وارده‌شده به آن‌ها با چالش‌های زیادی 

مواجه خواهند شد. همچنین نباید فراموش کرد احتمال محرومیت 

بازیکنانی مثل خلیل‌زاده، بیرانوند، آلوز، ترابی و اسماعیلی‌فر نیز وجود 

 در روز عدم حضورشان تراکتور متضرر می‌شود. به نظر 
ً
دارد و احتمالا

می‌رسد در میان مهره‌های نیمکت‌نشین تیم اسکوچیچ این سرمربی فقط 

به دوماگوی دروژدک که در پنجره زمستانی به جمع تبریزی اضافه شد 

و مهدی شیری که در فصل جاری آچار فرانسه‌اش بوده و در 6 پست 

مختلف به میدان رفته اعتماد دارد. 

البته می‌توان حدس زد دلیل این اتفاق در اردوی تراکتور ضعف و 

ناتوانی مدیریتی تراکتور نیست بلکه دراگان اسکوچیچ مثل تیم ملی 

و صنعت نفت آبادان ترجیح داده دایره انتخاب‌هایش محدود باشد 

و ترجیحش حضور 11 بازیکن فیکس باکیفیت و 2 الی 3 مهره 

ذخیره گره‌گشا بوده است. در روز‌هایی که هدایت تیم ملی برعهده 

سرمربی کروات بود فقط 14 بازیکن موفق شدند در بیش از یک‌سوم 

دیدار‌ها حاضر شوند و نفرات شایسته‌ای مثل حاج‌صفی، قدوس و 

مجید حسینی خیلی فرصت اثبات شایستگی‌هایشان را نداشتند. 

پیش از اسکوچیچ سرمربیان کروات دیگری مثل برانکو ایوانکوویچ 

و میرساو بلاژویچ نیز ثابت کرده بودند علاقه زیادی به حضور 

بازیکنان باکیفیت روی نیمکت ندارند و در اکثر مواقع می‌توانند با 

11 بازیکن باکیفیت به قول عامیانه کار را دربیاورند. 

گزارش
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نوسان در نتیجه‌گیری‌های تیم ذوب‌آهن شاید بزرگ‌ترین ایراد این تیم باشد و آن‌ها 

از ابتدای فصل تاکنون موفق نشدند روند ثابتی را حفظ کنند. با این حال تلاش 

می‌کنند خود را در نیمه بالایی جدول حفظ کنند و باید آن‌ها را از خوب‌های لیگ 

فصل جاری دانست. هرچند ذوب آهن به‌دلیل شکست اخیر مقابل آلومینیوم تا 

رتبه هشتم نزول کرد اما تا همین چند هفته پیش آن‌ها رقبای جدی برای گل‌گهر و 

ملوان در جایگاه‌های پنجم و ششم جدول بودند. فاصله کم بین تیم‌ها در کمربند 

میانی جدول رده‌بندی همچنان تحت‌تأثیر نتایج هفته به هفته مسابقات است. 

از این رو هیچ بعید نیست، در پایان این فصل نیز محمد ربیعی ذوب آهن را در 

حوالی جایگاه پنجم تحویل مسئولان این باشگاه دهد. 

  انفعال مدیریتی
ذوب‌آهن چند فصلی است که درگیر مسائلی غیر فوتبالی یا بهتر است بگوییم 

مدیریتی شده است. مسائلی که آن‌ها را از روند حرفه‌ای دور کرده و اجازه نمی‌دهد 

تا به اندازه کافی تلاش کنند. ذوبی‌ها چندفصلی است که بعد از موفقیت‌های 

مکررشان با یک انفعال عمیق روبه‌رو شدند. درواقع شاید همین بی‌تفاوتی در 

بین مسئولان بالا دست، اصلی‌ترین دلیل وضعیت موجود این تیم باشد. اینطور 

 تیم فوتبال ذوب آهن برای مسئولان 
ً
به‌نظر می‌رسد شرایط این باشگاه و خصوصا

مربوطه چندان اهمیتی ندارد. مشکلات در کارخانه ذوب آهن آنقدر بزرگ و وسیع 

است که شاید مدیران فرصت فکر کردن به باشگاه یا تیم‌های خود را ندارند. طی 

سال‌های اخیر کمترین واکنش نسبت به افت این تیم نشده و طی یکی دو فصل 

اخیر نیز به‌لطف حضور محمد ربیعی بود که توانستند پیشرفت کوچکی داشته 

باشند. تیمی که زمانی به عنوان نماینده ایران در آسیا حضور پیدا کرد و عملکرد 

خوبی داشت حالا چه به لحاظ امکانات و چه از نظر مالی در حد یک تیم آماتور 

نیز پیش نمی‌رود. در بین همه تیم‌های لیگ برتری شاید ذوب آهن با دریافت 

 چنین 
ً
تنها ۴۰ درصد از مبلغ قرارداد بازیکنان کمترین دریافتی را داشته و قطعا

مشکلاتی مانع پیشرفت خواهد بود. البته انتقادات متعدد به مشکلات این تیم به 

معنی آن نیست که به لحاظ فنی هیچ‌ایرادی وجود ندارد. گاهی در عملکرد تیم 

ذوب‌آهن نقاط ضعفی را می‌بینیم که در بازی‌های بعدی برطرف شده یا همچنان 

به قوت خود باقی است. با این حال وقتی یک مربی به‌جز مسائل فنی نگران زمین 

تمرین مناسب تغذیه بازیکنان و یا حتی مبلغ قرارداد آن‌ها باشد از وظایف خود 

دور شده مشغله‌ها و حواشی موجود اجازه نمی‌دهد روی تمرین، بازی کردن و 

برنده شدن تمرکز کرده و از وظایف اصلی دور می‌شوند. 

  این مربی رفتنی است
هرچند محمد ربیعی طی چندسال اخیر تیم خوبی را برای ذوبی‌ها ساخته اما چند 

باری نیز قصد استعفا داشت و حتی بار‌ها دست به این کار زد. گاهی مدیران این 

باشگاه موفق شدند او را قبل از اقدام به استعفا منصرف کنند و گاهی با استعفای 

او مواجه شده و با آن مخالفت کردند اما واقعیت این است که اگر قوانین دست 

و پای این مربی را نبسته بود، چه‌بسا زودتر از این‌ها از ذوب آهن جدا می‌شد. 

کمتر کسی است که نداند ربیعی پیشنهادهای بهتری هم داشت اما با انتخاب 

ذوب‌آهن اهداف بلند مدتی را طراحی کرد تا تیم را از بحران هفت، هشت سال 

اخیر خارج کند. با این حال با توجه به شرایط موجود در این باشگاه و بی‌تفاوتی 

که نسبت به عملکرد تیم وجود دارد نه تنها موفق نشد برنامه‌های خود را پیاده کند، 

بلکه از فصل گذشته تاکنون مدام در حال استعفاست. 

به نظر می‌رسید شاید با جدایی نیما نکیسا، مدیرعامل سابق باشگاه ذوب‌آهن 

برخی مشکلات برطرف شود و مدیریت جدید رویکرد دیگری داشته باشد اما 

مشکلات آن‌ها به مدیرعامل و هیئت مدیره باشگاه خلاصه نمی‌شود و بی‌تفاوتی 

نسبت به این تیم در رده‌های بالاتر نیز وجود دارد. چیزی که مسلم است این مربی 

قراردادش این فصل به پایان می‌رسد و دیگر ذوبی‌ها ترفندی برای برای حفظ ربیعی 

 مشخص است که مشکل این تیم در حال حاضر مربی 
ً
نخواهند داشت اما کاملا

نیست، بلکه مشکلات مدیریتی و عدم توجه به نیاز‌های یک تیم حرفه‌ای فوتبال 

است‌. چیزی که طی سال‌های اخیر اجازه نداد ذوب‌آهن که خود را در فوتبال 

ایران به یک قطب تبدیل کرده بود به حیات قدرتمندش ادامه دهد و چند فصل 

متوالی را تا آستانه سقوط پیش رفت. طی یکی دو سال اخیر با ورود نیما نکیسا 

و به خدمت گرفتن محمد ربیعی تلاش شد مشکلات برطرف شود اما از آنجا 

که پایه و اساس باشگاه ذوب به‌دلیل بی‌تفاوتی مدیران بالادست متزلزل شده بود 

تغییر چندانی حاصل نشد و آن‌ها فقط از منطقه خطر دور شدند. 

  ربیعی نوسان در ذوب‌آهن را پذیرفت
نتایج اخیر و نوساناتی که تیم ذوب‌آهن دارد این سؤال را به‌وجود می‌آورد که چرا 

محمد ربیعی پس از دو فصل حضور در این تیم هنوز نتوانسته مشکل تیمش را 

برطرف کند و در نتایج تیمش ثابت قدم نیست؟ ذوب‌آهن با وجود اینکه فصل را 

با تساوی مقابل تیم پرسپولیس آغاز کرد شروع بدی نداشت و از هفته اول ۳ امتیاز 

گرفت. آن‌ها در هفته چهارم موفق شدند به اولین برد خود آن هم مقابل تراکتور 

که در حال حاضر صدرنشین رقابت‌هاست- برسند. ذوبی‌ها حتی در نیم فصل 

اول از استقلال در یک پیروزی پرگل ۳ امتیاز کسب کردند اما همچنان نوسان در 

تیم قابل ملاحظه بود. در نیم فصل دوم نیز همین روند ادامه داشت و ذوبی‌ها باز 

هم کار را با مساوی مقابل پرسپولیس شروع کردند اما این بار در هفته نوزدهم به 

تراکتور باختند و به طور میانگین روند نزولی‌تر نسبت به نیم فصل اول داشتند. 

با این حال به نظر می‌رسد این تیم پس از گذشت ۲۲ هفته از رقابت‌ها هنوز 

نتوانسته در نتیجه‌گیری‌های خود به یک نظم و ریتم مناسب برسد. البته طبیعی 

است وقتی مدیران انگیزه‌ای برای بازیکنان ایجاد نکرده و در مقابل نتایج منفعلند 

چنین وضعیتی طبیعی است. اینطور که شنیدیم بازیکنان ذوب‌آهن یا پاداش 

برد‌هایشان را نمی‌گیرند یا پاداش‌ها از کل مبلغ قراردادشان کسر می‌شود. چنین 

ترفند‌های مدیریتی شاید برنامه‌ای ریاضتی باشد و برای باشگاه سودمند اما 

 انگیزه را در تیم از بین می‌برد. محمد ربیعی در این مورد به »فرهیختگان« 
ً
قطعا

گفت: »در مورد مسائل اقتصادی دخالتی نمی‌کنم اما در مورد نوسان در نتایج 

ما باید بگویم این مشکل فقط مختص تیم ذوب‌آهن نیست بلکه یک فرایند کلی 

درخصوص تیم‌های مشابه تیم ذوب‌آهن است. اگر به تیم‌هایی که جایگاهشان 

در نزدیکی تیم ذوب آهن است دقت کنیم اغلب این نوسان را دارند فقط چند تیم 

در لیگ هستند که در نتیجه‌گیری آنطور که باید و شاید ثابت قدم بوده و خودشان 

را در رتبه‌های ابتدایی جدول حفظ کردند. مسائل زیادی در این خصوص دخیل 

 
ً
است اما من می‌پذیرم که بخشی از مشکلات تیم ما به گردن سرمربی است. کلا

در فوتبال ایران نقش سرمربی در عملکرد تیم‌ها از سایر موارد پررنگ‌تر است.«

گزارش»فرهیختگان« از شرایط مدیریتی باشگاه اصفهانی که نقش مهمی در نتایج سینوسی آن‌ها داشته است

ربیعی: نوسان فقط مخصوص ذوب‌آهن نیست

جلسه هم‌اندیشی انجمن جهانی کامبت کیک‌بوکسینگ با حضور اعضای اصلی انجمن 
درخصوص برنامه‌های پیش رو در سال جدید هم‌اندیشی و هم‌فکری  با حضور گرند مستر 

اسماعیل آقچه‌لو بنیانگذار انجمن کامبت کیک‌بوکسینگ 
نایب‌رئیس انجمن جناب آقای دکتر هاشمی 

نایب‌رئیس بانوان خانم استاد مریم موسوی 
و اعضای هیئت‌رئیسه 

جناب آقای دکتر سجاد دهنوی ریاست محترم سازمان مشاوران متخصصان ملل اسلامی 
جناب آقای دکتر احد موسی‌پور ناظر فدراسیون ورزش‌های رزمی مدرس و استاد دانشگاه 

یادگار امام
جناب آقای دکتر محمد نطاق مدرس داوری فدراسیون ورزش‌های رزمی استاد و مدرس 

دانشگاه هوش مصنوعی
جناب آقای دکتر مصطفی کاظمی مدرس فدراسیون های بدنسازی آمادگی جسمانی و رزمی 

متخصص ساخت تجهیزات سنجش و آنالیز کمیته ملی المپیک 
مسئولین کمیته فنی و سایر کمیته‌های انجمن 

جناب گرند مستر حسن ملکی پیشکسوت ارزنده هنرهای رزمی کشور 
استاد مهدی فاطمی قهرمان ارزنده بدنسازی جهان
استاد حسین فاطمی قهرمان ارزنده بدنسازی جهان

استاد سعید علی محمدی قهرمان ارزنده رزمی جهان
استاد عبدالله علی محمدی قهرمان ارزنده رزمی جهان 

استاد علی‌اصغر رشیدی قهرمان ارزنده تکواندو جهان
مهندس محمد حسن منصوری از مدیران ارشد شهرداری شهر تهران

مهندس مهدی حسینی رئیس اداره مالیات چهاردانگه 
مهندس محسن نورعلی معاون فروش املاک تملیکی استان تهران

جناب سرهنگ محسن توکلی و جناب سرگرد اسماعیل صفری از مأمورین محترم اداره 
آگاهی تهران

مهندس کیان بشردوست از مدیران سازمان ورزش شهرداری تهران
به عمل آمد.

 درخصوص برگزاری دوره های مختلف ورک‌شاپ‌های علمی کلاس‌های بازآموزی داوری 
و مربیگری و استاژهای فنی و برگزاری مسابقات در شش رده سنی نونهالان تا پیشکسوتان 
در سال آینده هم‌فکری شد.  در این جلسه از قهرمانان جوان رزمی انجمن امیرحسین زینی 
و محمدطاها دهقانی و ایلیا حیدرزاده و محمدحسین رحیمیان که به‌تازگی در مسابقات 
کیک‌بوکسینگ استان البرز شرکت کرده و عنوان قهرمانی کسب نمودند تقدیر و تشویق شدند. 
در آخر با اهدای احکام سرپرست‌های کمیته‌های آقایان و بانوان و از پیشگامان و پیشکسوتان 

در عرصه ورزش تجلیل به عمل آمد.


